

Отзыв

Я выражаю благодарность Ирине Анатольевне за подготовку и проведение праздника «День матери казачки». Хочется отметить хорошую организацию праздника. Очень интересный и трогательный сценарий. Кроме добрых, хороших слов, сказанных нам, мамам, праздник был заполнен духом России и казачества.

На празднике было интересно наблюдать не только за своим ребенком, но и другими ребятами. Очень впечатлил «Кубанский» танец исполненный мальчиками и девочками, аплодисменты и улыбку вызвал озорной танец «Ползунок» в исполнении мальчиков.

А патриотический танец «Россия жива», в исполнении всей группы, вызвал особый восторг. Мы все сидели завороженные, со слезами на глазах и с чувством гордости за ребят и за всю Россию.

Подпись: Гимешина В.И. *В.Г.*
Синегуба Н.Н. *Син.*
Виноградова С.Д. *Стат.*

Отзыв

Очень хочется сказать много добрых слов и слов благодарности в адрес Ирины Анатольевны. Она – профессионал своего дела. Совместно с ней мы проводим много интересных мероприятий и встреч с детьми ее группы. Они часто посещают наш краеведческий музей, мы с удовольствием приглашаем ребят с выступлениями на праздничные мероприятия в дом культуры.

Праздник в честь бабушек и дедушек «Бабушки и внуки не знают скуки» был для нас сюрпризом. Как всегда, мы с фольклорной группой «Тополына» приняли приглашение прийти в детский сад. Даже подготовили небольшую программу. Но все пошло не так как мы думали. Это был действительно сюрприз. Для нас подготовили не только концертную программу, но и угостили пирожками, которые дети лепили сами. Мы с ребятами сидели за общим столом и пели кубанские песни. В процессе всего праздника заграгивалась тема казачества, за это хочется сказать Ирине Анатольевне, отдельное спасибо. Спасибо, что вселяете в ребят дух казаков, изучаете их быт и историю. Спасибо за встречи с бабушками из группы «Тополына». Ведь они то поколение жителей нашей станицы, которые помнят, которые соблюдали и соблюдают традиции казачества и могут передать их детям.

Руководитель кафедрального фольклорного
коллектива «Тополына» Ирина Чубарова





УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МО СЕВЕРСКИЙ РАЙОН

сайта

страница

ние образований

вная
г...имая система
ачества работы
ительных
ций

образование

ное
ение

ельная работа

твенная
аттестация

ика к новому ...

ость ОО

вное и дистан...

ия
ческих
лов

и для педагогов

И

бомы

зпрос

связь

книга

1:21

ция подвоза

ель года Сев...

ие здравницы

е здравницы



Главная » 2019 » Апрель » 30 » Посвящение в казачата

10:32

Посвящение в казачата

29 апреля
ДОУ № 21 ст.
Азовской

воспитанников группы казачьей направленности посвящали в казачата. В казачата ребят принимал заместитель главы Северского района, атаман районного Казачьего общества А.Н. Дедов.

Приглашенные гости - глава Азовского поселения А.В. Подобный, настоятель Свято-Георгиевского храма ст. Азовской отец Дмитрий и главный специалист управления образования Н.П. Звонарева, - обратились к будущим юным казачатам со словами напутствия.

Перед



непосредственным посвящением ребята показали свою ловкость и смелость, а также читали стихотворения, исполняли казачьи песни и танцы.

Выслушав древний казачий наказ, юные казачата пообещали хранить его в своём сердце и свято выполнять.

В конце праздника А.В. Подобный и А.Н. Дедов вручили мальчикам казачьи шашки, а девочкам веночки с подсолнухами.

Просмотров: 7 | Добавил: [mo-sever](#) | Рейтинг: 0.0/0

★ ★ ★ ★ ★

Добавлять комментарии могут только зарегистрированные пользователи.
[Регистрация | Вход]

95 л
95 лет
1924-2019
Телефон
8-863-21-21-21-21
Фонд поддержки культуры
Воспоминания
Точки
ТОЧКА